



## Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения прав жителей Челябинской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Челябинске граждане живут в разваливающемся многоквартирном доме. В здании обваливается потолок, плесень на стенах, а в некоторых квартирах отсутствует пол. Кроме того, жители сообщают, что оплачивают по квитанциям производство капитального ремонта в здании, но в доме ничего не меняется. Органы местной власти не реагируют на жалобы жильцов. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

А. И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и мерах, принимаемых по восстановлению жилищных прав граждан.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850467>